

入札公告の訂正

平成29年5月30日（号外政府調達第100号・9～10ページ）掲載の入札公告について、次の通り訂正します。

平成29年6月19日

経理責任者 独立行政法人国立病院機構本部
総務部長 樋口 浩久

◎ 調達機関番号 597 ◎ 所在地番号 13

1（2）「④ マルチスライスCT（第4区分）8式」を「④ マルチスライスCT（第4区分）7式」に、1（2）「⑦ MRI（第3区分）1式」を削除、1（2）「⑪ X線一般撮影装置（第1区分）5式」を「⑪ X線一般撮影装置（第1区分）4式」に、1（2）「⑧～⑳」を「⑦～㉑」に繰り上げ、1（5）納入場所「独立行政法人国立病院機構、独立行政法人労働者健康安全機構および独立行政法人地域医療機能推進機構の各病院（43病院）」を「独立行政法人国立病院機構、独立行政法人労働者健康安全機構及び独立行政法人地域医療機能推進機構の各病院（42病院）」に、3（5）「⑦平成29年7月28日11時30分」を削除、3（5）「①～㉑」を「①～㉑」に、5（3）「④ Multi-slice Computed Tomography system（group4）8 sets」を「④

Multi-slice Computed Tomography system (group 4) 7 set」に、5 (3) 「⑦ Magnetiv Resonance Imaging System (group 3) 1 set」を削除、「⑪ General radiographic System (group 1) 5 sets」を「⑪ General radiographic System (group 1) 4 sets」に、5 (3) 「⑧～⑫」を「⑦～⑫」に繰り上げ、5 (5) Delivery place : 「National Hospital Organization, Japan Organization of Occupational Health and Safety and Japan Community Health care Organization 43 hospitals」を「National Hospital Organization, Japan Organization of Occupational Health and Safety and Japan Community Health care Organization 42 hospitals」にそれぞれ訂正いたします。